



На вх. № УР-01-03-210/01.12.2017 г.

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНА ГАБРОВО
№ УР-01-03-210 #1
04.12.2017 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване, относно обществена поръчка с предмет: **“Подобряване на системата за градски транспорт на гр. Габрово, чрез закупуване на подвижен състав и зарядни станции по 3 обособени позиции:** Обособена позиция № 1 „Доставка на 12 (+/- 1) метрови електробуси и доставка и монтаж на зарядни станции“; Обособена позиция № 2 "Доставка на 12 (+/- 1) метрови CNG автобуси“ и Обособена позиция № 3 „Доставка на 7-8 (+/- 1) метрови електробуси и доставка и монтаж на зарядни станции“ в рамките на проект „Развитие на устойчив градски транспорт на град Габрово“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие и на основание чл. 33 и ал. 2 от ЗОП, предоставяме следното разяснение:

ВЪПРОС 1

“В единния европейски документ (Образец 2) има изискване за:

Г: СТАНДАРТИ ЗА ОСИГУРЯВАНЕ НА КАЧЕСТВОТО И СТАНДАРТИ ЗА ЕКОЛОГИЧНО УПРАВЛЕНИЕ

Икономическият оператор следва да предостави информация само когато стандартите за осигуряване на качеството и/или стандартите за екологично управление са били изискани от възлагащия орган или възложителя в обявлението или в документацията за обществената поръчка, посочена в обявлението.

Икономическият оператор ще може ли да представи **сертификати**, изготвени от независими органи и доказващи, че икономическият оператор отговаря на **стандартите за осигуряване на качеството**, включително тези за достъпност за хора с увреждания. Ако „не“, моля, обяснете защо и посочете какви други доказателства относно схемата за гарантиране на качеството могат да бъдат представени. Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:

Икономическият оператор ще може ли да представи **сертификати**, изготвени от независими органи, доказващи, че икономическият оператор отговаря на задължителните **стандартни или системи за екологично управление**? Ако „не“, моля, обяснете защо и посочете какви други доказателства относно **стандартите или системите за екологично управление** могат да бъдат представени. Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:



Няма специфично споменаване на определени сертификати в обявлението на процедурата, които трябва да бъдат представени. Това означава ли, че не е необходимо да се предоставят копия от ISO-сертификати на фирмата-участник?"

ОТГОВОР 1

Съгласно, Обявлението за поръчка и в т. 3 от Указанията за участие във връзка горечитираната обществена поръчка, Възложителят **не е поставил изискване** към,, КРИТЕРИИ ЗА ПОДБОР“ участниците да притежава валидни ISO-сертификати.

Сертификати и/или др. официални документи е необходимо да се представят, към Предложението за изпълнение, за доказване на качественте/техническите характеристики и параметри изрично посочени от възложителя.

ВЪПРОС 2

“Разминаване между указанията за участие и обявлението:

В указанията за участие (стр.4) е публикуван следният текст:

Участниците могат да подават оферта за всяка от обособените позиции по отделно, за няколко или за всички позиции заедно.

Докато в обявлението е написано, че оферти могат да бъдат подавани за всички обособени позиции, моля вижте приложената извадка.

Моля, уточнете кое е вярното условие.“

ОТГОВОР 2

Съгласно, т. II.1.6. от Обявлението за поръчка и Раздел I, Г) от Указанията за участие във връзка горечитираната обществена поръчка, Възложителят **не смята, че е налице разминаване или противопоставяне.**

Участниците **могат да** подават оферта, както за една от обособените позиции, така и за всички обособени позиции, като се спазват изискванията на ЗОП и възложителя за оформяне на документацията за участие в процедурата. Възложителят не е задължил или ограничил участниците да подават оферти за определен брой обособени позиции.

Участниците следва да не надвишават прогнозните стойности на отделните обособените позиции.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово

